

数十亩即将收获小麦夜里被毁

事发博兴县城东办事处李家村，村民称“不知道是谁毁了麦田”

文/本报记者 张卫建 见习记者 王丽丽

眼下到了麦收的关键时期,但就在离麦收还有20天左右之时,博兴县城东办事处李家村的数十亩(村委会提供的数据)麦田小麦却在5月13日一夜之间被毁坏。“为什么就不能再等几天呢?”村民望着一片狼藉的麦田告诉记者。

现场：被毁麦田一片狼藉

17日上午，记者顺着村民的指引来到这片被毁坏的麦地。大片小麦或倒伏在地上，或被从根部截断，大堆已经干黄的麦穗掉落在地上，现场一片狼藉，让每个看到此情此景的人都感到惋惜和痛心。

在这片麦地的西南方

记者目测了一下，被毁的麦田南北长约500米，东西宽超过百米。被毁麦田的东南角有一处在建板房，几名正在施工的工人看到有人拍照后很快收拾工具离开。而板房周围的大片小麦，已经被深深碾在土里。

村民：一夜之间小麦被毁

据一名张姓村民介绍，这片麦地是被征作工业用地的，面积超过百亩，但是给谁用、具体建什么厂子，村民们都不知道。在麦田被征用之前，村里曾和村民协商过，当时谈的是每亩地每年补偿2000元，村民对这个价格很不满意，但不接受又

没办法。
这名村民告诉记者，大约5月12日，村里将补偿款发到了被征地的村民手中。当时村民和村里协商，因为马上就到小麦的收获时节，希望在小麦收获后开工，别让辛苦了一季的村民颗粒无收。在得到村里的许诺

虽然村里已经许诺,但为了防止有人破坏麦田,被征用土地的村民自发结成小组,轮流在晚上到地头看护。13日晚上,值班村民到地里查看时小麦还是好好的,但14日早晨村民发现小麦已经被铲倒。

村民：麦田前几天刚浇过水

被毁的麦田中，有五亩是一名姓韩的村民的，她给记者算了一笔账，“一亩麦田耕地需要50元，种子60元，浇了五遍水用200元，农药20元，化肥300元，这样算起来一亩地仅成本就超过600元，这还不包括人工费。”

“如果早一点和我们说小麦要被铲除，我们肯定不会下这么多功夫。就在前几天，我又刚刚浇了一遍水，为的就是能有个好收成。”另一名麦田被征的村民说。

是现在马上就要麦收了，眼睁睁地看着辛苦了一季的成果就这么瞎了，什么工程这么着急，难道真的就不能再稍等几天吗？今年的小麦长势是近几年最好的，唉！”一张姓村民挠着头，很是恼火。

村支书:不知谁毁了麦田

记者随后赶到了李家村村委会，该村村主任张乃君介绍说，李家村有3000多亩集体耕地，随着近年来城东办事处的开发利用，村里已有近千亩耕地被征用。“此次被毁

的小麦有80亩，是城东办事处与开发商谈的具体事宜。补偿款已经发到了村民手里，当时村民也都同意(征地)。庄稼被破坏可能是开发商赶工期吧，看着庄稼被毁，我们也很

办事处：可能是赶工期

17日下午，记者电话联系了博兴县城东办事处，办事处宣传科一名姓冯的工作人员告诉记者，只要庄稼地里有小麦的，他们已经按照每亩地每年2000元钱的标准补偿。

给村民，并且已经签了协议。“因为工厂今年准备投产，他们可能是赶工期。”

未做出过这种承诺。但是在采访结束时，一位村民提出疑问，“既然他们是理直气壮地来征地，为什么不敢在白天来，非要在晚上偷偷摸摸地来破坏？”

2011款无畏V7即将上市
威虎F1运动型全系皮卡火热预订

皮卡全系最高直降7000元

**威虎G3 火热开售
79800元**

威虎V7 3.0L MT精英版	威虎F1 3.0L MT精英版	威虎G3 3.0L MT精英版	威虎V7 3.0L AT精英版
52300 元	52300 元	52300 元	78300 元



▲小麦被毁后，一群绵羊在麦地里啃着麦穗。任枕远 摄